

习近平同法国德国领导人举行视频峰会 共同支持俄乌和谈，谈出结果谈出和平

新华社北京3月8日电 国家主席习近平3月8日下午在北京同法国总统马克龙、德国总理朔尔茨举行视频峰会。

习近平指出，当今世界，百年变局和世纪疫情交织，带来很多全球性挑战，需要全球性合作。中欧在谋和平、求发展、促合作方面有很多共同语言。我们要拿出担当，为动荡变化的世界注入更多稳定性和确定性。双方要加强对话，坚持合作，推动中欧关系行稳致远。中国的发展将为中欧合作带来更大空间。双方要继续本着互利共赢原则，持续深化绿色、数字伙伴关系和各领域务实合作。双方要继续坚持多边主义，推进重大全球性议程。

马克龙、朔尔茨表示，祝贺中方成功举办北京冬奥会。当今世界面临诸多挑战，单打独斗，只会使形势恶化。俄方重视中国在世界事务中发挥的重要和积极作用，愿同中方紧密合作，共同努力解决气候变化、公共卫生等重大全球性挑战。俄方愿同中方一道，办好欧中领导人会晤，推动法中、德中以及欧中关系不断向前发展。

双方重点就当前乌克兰局势交换意见。

马克龙、朔尔茨介绍了对当前乌克兰局势的看法和立场，表示欧洲正面临二战以来最严重危机，法德支持通过谈判解决问题，给和平一个机会。感谢中方提出人道主义局势倡议，愿同中方加强沟通协调，劝和促谈，避免局势进一步升级，产生更严重人道主义危机。

习近平强调，当前，乌克兰局势令人担忧，中方对欧洲大陆

关于俄乌局势，习近平这样强调

- ◎中方主张，各国主权、领土完整都应该得到尊重，联合国宪章宗旨和原则都应该得到遵守，各国合理安全关切都应该得到重视，一切有利于和平解决危机的努力都应该得到支持。
- ◎当务之急是避免紧张局势升级，甚至失控。
- ◎中方提出了关于乌克兰人道主义局势的六点倡议，愿向乌克兰进一步提供人道主义物资援助。
- ◎有关制裁对全球金融、能源、交通、供应链稳定都会造成冲击，拖累疫情下负重前行的世界经济，对各方都不利。

重燃战火深感痛惜。中方主张，各国主权、领土完整都应该得到尊重，联合国宪章宗旨和原则都应该得到遵守，各国合理安全关切都应该得到重视，一切有利于和平解决危机的努力都应该得到支持。当务之急是避免紧张局势升级，甚至失控。中方赞赏法德为斡旋乌克兰局势所作努力，愿同法方、德方和俄方保持沟通和协调，根据当事各方需要，同国际社会一道发挥积极作用。

习近平强调，我们要共同支持俄乌和谈，推动双方维护谈判势头，克服困难谈下去，谈出结果、谈出和平。我们要呼吁保持最大限度克制，防止出现大规模人道主义危机。中方提出了关于

乌克兰人道主义局势的六点倡议，愿向乌克兰进一步提供人道主义物资援助。我们要一起努力减少危机造成的负面影响。有关制裁对全球金融、能源、交通、供应链稳定都会造成冲击，拖累疫情下负重前行的世界经济，对各方都不利。我们要积极倡导共同、综合、合作、可持续的安全观。中方支持法德两国从欧洲自身利益出发，为欧洲持久安全着想，坚持战略自主，推动构建均衡、有效、可持续的欧洲安全框架。中方也乐见欧俄美及北约开展平等对话。

双方还就伊朗核问题交换了意见。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加会议。

俄罗斯方面提议，8日开始在乌克兰5座受到围困的城市开启人道主义走廊，供平民撤离。不过乌方对俄方提议表示怀疑。

据俄罗斯国际文传电讯社报道，俄方7日提议，从莫斯科时间8日10时(北京时间8日15时)起临时停火，在乌首都基辅、第二大城市哈尔科夫、南部港口城市马里乌波尔、北部城市切尔尼戈夫和苏梅开通人道主义走廊。

根据俄方划定的路线，从基辅、切尔尼戈夫和哈尔科夫离开的乌克兰平民可以撤到白俄罗斯和俄罗斯，从马里乌波尔和苏梅离开的平民可以撤到俄罗斯或者乌克兰的另外两个城市扎波罗热和波尔塔瓦。

俄方限乌方在莫斯科时间8日3时前答应俄方所提条件。目前已超过这一时限，乌方没有正式回应。据美联社报道，乌总统办公室说，只有平民开始安全撤离，俄方提议才可当真。

乌副总理伊琳娜·韦列修克表示，俄方提议的人道主义走廊路线“不可接受”。乌总统弗拉基米尔·泽连斯基也批评俄方此举意在搞宣传。

乌方先前提议8条人道主义走廊，目的地是尚未卷入战事的乌西部地区。

俄乌第三轮谈判7日结束。乌谈判代表、乌总统办公室顾问米哈伊洛·波多利亚克说，双方就人道主义走廊问题取得一些积极成果。但他没有展开细说。

俄乌外长定于10日在土耳其会谈。乌外长德米特里·库列巴说，他届时将向俄方提议两国总统直接对话。

库列巴接受一家乌克兰电视台采访时说：“我们想让乌克兰总统(泽连斯基)与普京对话，因为最终拍板的人是普京。”

最近两天，俄军地面部队在乌克兰南部取得进展，但在北部和东部推进缓慢。按照路透社说法，位于基辅以北30多公里的俄军坦克车队“几乎一动不动”。

现阶段，马里乌波尔的战事最为激烈。据路透社报道，这场战斗尤为关键，因为俄军希望打通这条连接克里米亚与乌克兰腹地的陆地走廊。

据新华社

俄方欲开辟人道走廊，乌方称路线「不可接受」

俄乌外长10日在土耳其会谈，乌方将提议两国总统直接对话



扫码下载齐鲁壹点

找记者 上壹点

编辑:彭传刚 美编:马秀霞 组版:洛菁

1511万元！菏泽购彩者连中大乐透一等奖



又中奖啦！继3月2日菏泽中出1000万元后，3月5日大乐透一等奖1511万元再降菏泽，菏泽购彩者无缝衔接两期连中体彩大乐透一等奖！

3月5日，体彩超级大乐透第22023期前区开出号码“04、05、18、20、25”，后区开出号码“11、12”。本期全国销量为3.08亿元，为国家筹集彩票公益金1.10亿元。

本期全国共开出9注一等奖。其中，2注为1511万余元（含671万余元追加奖金）追加投注一等奖，分落山东菏泽、云南西双版纳；7注为839万余元基本投注一等奖，分落江苏无锡（2注）和徐州、福建福州和莆田、浙江台州、贵州遵义。

菏泽两期连中1000万元、

1511万元大乐透大奖

数据显示，菏泽中出的1511万元追加投注一等奖出自巨野县3726040014体彩实体店，中奖彩票为一张5注号码的单式追加票，投注金额15元。据悉，这是继上期中出1000万元后，菏泽购彩者连中大乐透一等奖，同时，这也是今年菏泽中出的第3注大乐透一等奖。

菏泽在新年伊始的第22007期收获一注1000万元一等奖，中奖彩票为一张5注号码投注的单式票，票面金额10元，第4注号码命中一等奖，奖金1000万元。3月2日，体彩大乐透第22022期一等奖再降菏泽，中奖彩票是一张投入126元的组合复式票，单票各奖级总揽奖金1029万元。加上这次的1511万元追加投注一等奖，菏泽购彩者2022年已收获3注大乐透一等奖。

追加投注 让奖金更丰厚

菏泽今年中出的3注一等奖，前2注一等奖都是采用的基本投注，奖金也都是1000万元。本期中出的一等奖是3注中唯一采用追加投注的，从而“多拿”了671.93万元追加奖金，奖金更是高达1511万元，超越了一千万元。

追加投注是大乐透独有的投注方式，是指在2元1注基本投注的基础上，多花1元、一共3元可以构成1注追加投注。采用追加投注方式购买大乐透的购彩者，一旦命中浮动奖级的奖金，可以在命中基本投注头奖奖金的同时，再“多得”相当于基本投注奖金金额80%的浮动奖奖金。

好运不停歇，大奖不间断！进入2022年，菏泽购彩者好运不断，开启幸运新旅程，截至目前，已先后收获大乐透一等奖3个，二等奖6个，可谓乐透不止，幸运不停。

(张运峰)

体彩顶呱刮爆出“双响炮” 青岛一晚中出两个25万元大奖

近日，岛城彩市喜讯不断，一个个体彩顶呱刮大奖接连中出。2月26日晚上，青岛西海岸新区和平度市先后有两位购彩者刮出顶呱刮“绿翡翠”25万元头奖，一时间，中奖喜讯传遍了岛城购彩者的朋友圈。

2月28日，平度大奖得主宋先生(化姓)率先领奖。“我挺喜欢刮彩票的，不过平时工作挺累，家里还有两个孩子，事情比较多，空闲时间偶尔到彩票站去刮几张。”宋先生说，自己一个月能去两三次彩票站，每次买三五十元的顶呱刮彩票，之前中过一些小奖，权当娱乐了。2月26日晚上，宋先生晚饭后来到平度市苏州路圣凯国际附近的3703005816体彩投注

站，买了5张顶呱刮“绿翡翠”彩票。“第一张就刮出来25万元大奖，很激动！”宋先生说，25万元对自己的家庭来说是一笔不小的收入，他第一时间把喜讯告诉妻子，周一早两个人带着小女儿到体彩中心，开开心心地领走了奖金。

3月1日，西海岸新区中奖人赵女士(化姓)也现身领奖。“我很少买彩票，就之前去啤酒节玩的时候刮过一次。”赵女士介绍，2月26日晚上，他和老公一起去灵山卫利群德信生活广场逛街，买完东西准备回家时，路过电梯口的体彩投注站。“我那天有点儿累，想快点回家，但是我老公在后面拖拖拉拉地又要看东西，我不想走

了，就在彩票站坐下休息，随手买了两张彩票。”巧合的是，赵女士选择的也是“绿翡翠”，她在第二张刮出了头奖25万元！“说实话，看到奖金额，我挺懵的，把我老公喊过来看，又让销售员给确认，大家都说是真的中了25万元。感觉特别不可思议，我只刮了两张就中了这么大的奖！”赵女士说，奖金要用来还掉一部分房贷，减轻点儿生活压力。

公益体彩，乐善人生。体彩顶呱刮不断为购彩者带来惊喜，同时也持续为公益事业助力，购彩者每购买一张顶呱刮彩票就会有20%的购彩金汇入彩票公益金，支持公益事业和体育事业发展。(庞彤彤)

